m moTo RETTILINEO Due forze F e F, sono apphcate a una scatola di massa m che giace su un piano orizzontale
ruvido: F, = 10 N ¢ orizzontale e F, = 13 N ¢ diretta verso I'alto e forma un angolo di 30° con F. La scatola,
inizialmente ferma, inizia a muoversi sotto I'azione delle due forze; dopo aver percorso 10 m la sua velocita ¢
di 15 m/s. Se m = 1,5 kg, determina:

a. lintensita della risultante di F| e Fy;
b. il lavoro compiuto dalla forza di attrito;
c. il coefficiente di attrito tra il piano e la scatola. [a) 22 N; b) — 44 J; ¢) 0,54]
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